
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ                                                               Αριθμός Απόφασης 615    
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

 

22
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 30ης Αυγούστου 2023 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 30
η
 Αυγούστου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 20/25-8-2023, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε, σύμφωνα με την αριθ. 

488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (44) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν τα 

παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Αναστασίου 

Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 6) 

Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- 

Αντ/ρχος, 9) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 10) Ασπρούλια Σοφία, 11) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία 

(Γραμματεύουσα), 12) Γκέστα Ειρήνη, 13) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 14) Μαγιάκης Γεώργιος, 15) Μοδές 

Αθανάσιος, 16) Παπανικήτας Ανδρέας, 17) Πελεκούδας Δημήτριος, 18) Συροκώστα – Σταθοπούλου 

Ιουλία, 19) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 20) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 21) Βορίσης Διονύσιος, 22) 

Δημακόπουλος Φώτιος, 23) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 24) Λάμπρου Ιωάννης, 25) Ξυλιάς Θεόδωρος, 

26) Πατούχας Χρήστος, 27) Ρώρος Γεώργιος, 28) Στανίτσας Χαράλαμπος, 29) Τσιμπούκης Ιωάννης, 

30) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και  31) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Νικολάου Ανδρέας - Γραμματέας, Κατσακούλης Ευάγγελος, Νιάρου Μαρία, 

Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Δούρος Αθανάσιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Καυκάς Γεώργιος, 

Κουνάβης Αντώνιος, Μοίραλης Νικόλαος, Μπακαλάρος Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Ντρίνιας 

Θεόδωρος, Πολίτης Σπυρίδων, Σβόλης Κωνσταντίνος, Σιαδήμας Βασίλειος, Τζανάκος Νικόλαος και 

Φιλοπούλου Μαρία δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.  

Ο κ. Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων δεν ήλθε από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά την 

διάρκεια αυτής. 

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Κωνσταντίνος Πελετίδης - Δήμαρχος Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

……………………………………………………………………………………………….................... 

 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 17 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Καθορισμός ωραρίου εργασίας σε 24ωρη ή 12ωρη βάση και εξαίρεση από την 

εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας σε οργανικές μονάδες του Δήμου Πατρέων», (σχετικό 

εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Διοίκησης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής 

Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας- Δ/νση Διοίκησης και Δημοτικής 

Κατάστασης- Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού- με αριθ. 12255/30-8-2023 και σχετικό 

διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 12274/30-8-2023).  
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 Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή- 

Αντ/ρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
 

        Λαμβάνοντας υπόψιν τα κάτωθι: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν. 3584/07 (ΦΕΚ 143, τ.Α/28.06.07) «Κώδικας Καταστάσεως 

Προσωπικού Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

2. Το γεγονός ότι μετά την σύσταση του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Πατρέων (ΦΕΚ /τ.Β΄ 2182/3.4.2023) και την τοποθέτηση του προσωπικού στις οργανικές μονάδες 

αυτού, με την Αριθ. Πρωτ. 85041/22.08.2023 (ΑΔΑ: 653ΘΩΞΙ-Ρ4Λ) απόφαση του Δημάρχου, 

είναι αναγκαίο να επανακαθορισθούν μετά από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου οι 

απαραίτητες εξαιρέσεις, που αφορούν στην λειτουργία των δημοτικών υπηρεσιών σε 24ωρη ή 

12ωρη βάση, στην λειτουργία κατά τις Κυριακές και Αργίες και στην εξαίρεση από την εφαρμογή 

πενθήμερης εργασίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν. 3584/07 

3. Την αριθ. Πρωτ. 12228/30.08.2023 βεβαίωση του Τμήματος Λογιστηρίου της Δ/νσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων  για την ύπαρξη πιστώσεων για κάλυψη δαπάνης 

από την Καθορισμό ωραρίου εργασίας σε 24ωρη ή 12ωρη βάση και εξαίρεση από την εφαρμογή 

της πενθημέρου εργασίας σε οργανικές μονάδες του Δήμου Πατρέων. 

4. Το αριθ. Πρωτ. 12090/28.08.2023 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας στο 

οποίο αναλύονται οι ανάγκες καθιέρωσης εξαίρεσης από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας 

ως εξής: Το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, λόγω της φύσης του αντικειμένου για την 

διαφύλαξη της ζωής, των αγαθών και της περιουσίας των πολιτών και προς αντιμετώπιση των 

ειδικών έκτακτων αναγκών που παρουσιάζονται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους και καθ΄ όλο το 

24ωρο (χιονοπτώσεις, πλημμύρες, πυρκαγιές και κάθε άλλου είδους φυσικά φαινόμενα), την 

πρόληψη κινδύνων λόγω φυσικών καταστροφών κατά την διάρκεια του έτους μετά και από 

ενημέρωση που γίνεται από την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας για πρόβλεψη έντονων 

καιρικών φαινομένων ή υψηλού κίνδυνου πυρκαγιάς με τον χάρτη πρόβλεψης κινδύνου 

πυρκαγιάς, την ανάγκη επάνδρωσης ομάδων πυροπροστασίας του Δήμου Πατρέων καθ όλο το 

24ωρο σε βάρδιες με επικεφαλής της ομάδας εξειδικευμένο υπάλληλο του Τμήματος Πολιτικής 

Προστασίας για συντονισμό αυτών και τον εθελοντικών ομάδων που δραστηριοποιούνται στον 

Δήμο Πατρέων για την πυροπροστασία του Παναχαϊκού Όρους, του Δασυλλίου, του 

Κεφαλόβρυσου, των ορεινών διαμερισμάτων κ.λπ. κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, τον έλεγχο 

κοινόχρηστων και ιδιωτικών χώρων για πρόληψη πυρκαγιάς, την επίβλεψη εργασιών για πρόληψη 

καταστροφών (ορεινών οδών, αποψιλώσεων, καθαρισμός ιδιωτικών οικοπέδων κλπ) που 

πραγματοποιούνται και απογευματινές ώρες και σαββατοκύριακα, την ανάγκη των δημοτών για 

επικοινωνία και επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν λόγω φυσικών φαινομένων και 

άλλων καταστροφών που συμβαίνουν στα όρια του Δήμου Πατρέων κατά την διάρκεια όλου του 

24ωρου ( π.χ. πρόνοια για στέγαση και βοήθεια ευπαθών ομάδων δημοτών σε περιόδους καύσωνα 

– παγωνιάς κ.λ.π.) επιβάλλεται να απασχολεί τους υπαλλήλους πέραν του κανονικού ωραρίου σε 

24ωρη βάση και κατά τις νυχτερινές ώρες καθώς και Κυριακές και αργίες κατά την διάρκεια όλου 

του έτους. 

5. Το αριθ. Πρωτ. 11977/24.08.2023 έγγραφο της Δ/νσης Προγραμματισμού Οργάνωσης και 

Πληροφορικής στο οποίο αναλύονται οι ανάγκες καθιέρωσης εξαίρεσης από την εφαρμογή της 

πενθημέρου εργασίας, καθώς στις αρμοδιότητες της Δ/νσής υπάγεται η λειτουργία του 

συγχρηματοδοτούμενου έργου- ΕΣΠΑ «Ξενώνας Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών» για το 

οποίο εργάζονται συνολικά δέκα (10) υπάλληλοι ΙΔΟΧ. Εκ της φύσης του έργου απαιτείται η 

λειτουργία του σε 24/ωρη βάση όλες τις ημέρες της εβδομάδος για τη φιλοξενία, την ψυχολογική 
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και κοινωνική στήριξη των κακοποιημένων γυναικών και των τέκνων τους. Σημειώνεται ότι οι 

τέσσερις (4) υπάλληλοι κλάδου ΔΕ Φυλάκων, προβλέπεται ότι θα εργαστούν σε κυλιόμενες 

βάρδιες όλες τις ημέρες της εβδομάδος για την φύλαξη του κτιρίου και την προστασία των 

φιλοξενούμενων γυναικών και των τέκνων τους. 

6. Το αριθ. Εσωτ. Αλλ. 12226/30.08.2023 έγγραφο της Διεύθυνσης Διαχείρισης Αστικών 

Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού στο οποίο αναλύονται οι ανάγκες 

καθιέρωσης εξαίρεσης από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας ως εξής:  Η Διεύθυνση 

Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού επιτελεί 

σημαντικό έργο για τη δημόσια υγεία, την ασφάλεια των πολιτών και την αισθητική εικόνα της 

πόλης. Παρέχει υπηρεσίες όπως  η αποκομιδή των απορριμμάτων,  το πλύσιμο και η απόσμηση 

των κάδων, η πεζή σάρωση, η μηχανική σάρωση εντός του αστικού ιστού της πόλης,  το πλύσιμο 

των οδών,  ο καθαρισμός της πόλης (κεντρικές πλατείες, ιστορικό κέντρο και περιφέρεια), ο 

καθαρισμός της  αφισορρύπανσης, ο καθαρισμός των χώρων των λαϊκών αγορών, ο καθαρισμός 

των παραλιακών οικισμών και του μετώπου που υπερβαίνει τα τριάντα πέντε χιλιόμετρα, ο 

καθαρισμός των ακτών με εργατικό προσωπικό και μηχανήματα  από διάφορα αντικείμενα και 

σκουπίδια που ξεβράζονται, ο καθαρισμός του ιστορικού και εμπορικού κέντρου της πόλης,  η 

προετοιμασία, των δημοσιών χώρων  για την πραγματοποίηση των πολιτιστικών και αθλητικών 

εκδηλώσεων και του πατρινού καρναβαλιού ο καθαρισμός πλατειών και κοινόχρηστων χώρων 

μετά την συγκεντρώσεις πολιτών  ,καταυλισμούς Ρομά και μεταναστών με την υπόδειξη της 

Αστυνομικής Διεύθυνσης Αχαΐας, ο καθαρισμός οικιών μέσω εισαγγελικών παραγγελιών, η 

απομάκρυνση των ογκωδών αντικειμένων και των προϊόντων κλαδέματος που εναποθέτουν οι 

πολίτες και οι επιχειρήσεις ,η ρίψη πριονιδιού σε ρυπαρό οδόστρωμα μετά από υπόδειξη της 

Τροχαίας για αποφυγή ατυχημάτων, ο καθαρισμός του έλους της Αγυιάς και του Δασυλλίου, η 

παρακολούθηση της εφαρμογής των προγραμμάτων διενέργειας των εργασιών και η εποπτεία της 

ποιότητας των αποτελεσμάτων των σχετικών εργασιών, η μελέτη, ο σχεδιασμός και η  εισήγηση 

εναλλακτικών  τρόπων διαχείρισης των ΑΣΑ με διαφορετικά ρεύματα συλλογής στα όρια του 

Δήμου, η διαχείριση και η παραγωγή γεωγραφικών δεδομένων  που αφορούν στο σύνολο της 

Διεύθυνσης, η σύνταξη και η επικαιροποίηση του ΤΣΔΑ σε συνεργασία με το Τμήμα 

Περιβάλλοντος, ο συντονισμός για την ενεργειών για την εφαρμογή των σχεδιασμών και των 

προγραμμάτων, η γρήγορη αποκατάσταση των  βλαβών των οχημάτων και μηχανημάτων του 

Δήμου για διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας των υπηρεσιών, η παρακολούθηση των εργασιών 

επισκευής και συντήρησης των αυτοκινήτων του Δήμου, η καθ’ όλη  τη διάρκεια του έτους 

λειτουργία του πλυντηρίου των οχημάτων του Δήμου που αποτελούν αρμοδιότητες της 

Διεύθυνσης, οι οποίες επιβάλλονται να ασκούνται καθ’ όλο το 24ωρο,για όλες ήμερες του μήνα, 

κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες-αργίες του έτους προκειμένου 

να εξασφαλιστεί η δημόσια υγεία, να διασφαλιστεί η ποιότητας ζωής των κατοίκων και η 

απρόσκοπτη λειτουργία της πόλης, να αποφευχθούν κυκλοφοριακά προβλήματα και να 

αξιοποιηθεί ορθολογικά  ο μηχανολογικός εξοπλισμός με την χρήση των αυτοκινήτων, των 

μηχανικών σαρώθρων και των λοιπών μηχανημάτων και οχημάτων σε τρεις βάρδιες.  

7. Το αριθ. Πρωτ. 12144/29.08.2023 έγγραφο του Τμήματος Διοικητικής Μέριμνας της Διεύθυνσης 

Διοικητικών Υπηρεσιών στο οποίο αναλύονται οι ανάγκες καθιέρωσης εξαίρεσης από την 

εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας για: 1) τη φύλαξη των δημοτικών κτηρίων, αποθηκών, 

αθλητικών εγκαταστάσεων καθημερινά τις απογευματινές ώρες, τα Σάββατα, καθώς και τις 

Κυριακές και Αργίες 2) την καθαριότητα των δημοτικών γραφείων και καταστημάτων καθημερινά 

τις απογευματινές ώρες καθώς και την αίθουσα τέλεσης των πολιτικών γάμων. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο, για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη 

λειτουργία των Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων, μετά την σύσταση του νέου Οργανισμού Εσωτερικής 
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Υπηρεσίας του Δήμου Πατρέων (ΦΕΚ /τ.Β΄ 2182/3.4.2023) και την τοποθέτηση του προσωπικού στις 

οργανικές μονάδες αυτού, με την Αριθ. Πρωτ. 85041/22.08.2023 (ΑΔΑ: 653ΘΩΞΙ-Ρ4Λ) απόφαση του 

κ. Δημάρχου, επανακαθορίζει  το ωράριο εργασίας σε 24ωρη ή 12ωρη βάση και την εξαίρεση από 

την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας σε οργανικές μονάδες του Δήμου Πατρέων, ως εξής: 

 

Α. Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας σε βάρδιες, καθώς και λειτουργίας τα Σάββατα, τις 

Κυριακές και αργίες, για όλο το έτος στο συγχρηματοδοτούμενου έργο του ΕΣΠΑ «Ξενώνας 

Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών» που υπάγεται στην Διεύθυνση Προγραμματισμού, 

Οργάνωσης και Πληροφορικής, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες εύρυθμης και ομαλής 

λειτουργίας του κατά τη φιλοξενία Κακοποιημένων Γυναικών και των τέκνων τους, την 

ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξή τους, καθώς και τη φύλαξη των εγκαταστάσεων του 

Ξενώνα.   

 

Το προσωπικό του Ξενώνα Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών, θα απασχολείται εντός των 

νόμιμων ημερήσιων και εβδομαδιαίων ορίων απασχόλησης. Για την εργασία του Σαββάτου (ημέρα 

ανάπαυσης) δεν θα χορηγείται αμοιβή στο προσωπικό, αλλά θα παρέχεται αναπληρωματική ημέρα 

ανάπαυσης σε άλλη εργάσιμη ημέρα εντός της προσεχούς εβδομάδας σύμφωνα με τις υπηρεσιακές 

ανάγκες. Το προσωπικό ΙΔΟΧ που θα συμμετέχει στην ανωτέρω ρύθμιση κατά σχέση εργασίας, 

κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής: 
 

Αριθμός 
Υπαλλήλων 

Κατηγορία / κλάδος 

1 ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 

1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ (ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΡΙΑ) 

1 ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ 

1 ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ  (ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ) 

1 ΥΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

1 ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 

4 ΔΕ ΦΥΛΑΚΩΝ 

 

Το ανωτέρω προσωπικό δεν έχει αντιστοιχηθεί με τις διατάξεις του άρθρου 13 του π.δ 85/2002 

καθώς οι θέσεις του δεν προβλέπονται στον ΟΕΥ του Δήμου. Με αποφάσεις του αρμοδίου οργάνου 

θα ορίζεται κατά περίπτωση το προσωπικό που θα απασχολείται σύμφωνα με τα παραπάνω, αναλόγως 

των υπηρεσιακών αναγκών. 

Από την παρούσα απόφαση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου 

Πατρέων από την απασχόληση του προσωπικού την νύκτα, τις Κυριακές και αργίες που υπολογίζεται 

ότι ανέρχεται για το τρέχον έτος από 01.10-31.12.2023  σε 3.750,00 ευρώ και έχει προβλεφθεί στον 

ΚΑΕ Εξόδων του προϋπολογισμού έτους 2023 ΚΑΕ 60-7341.80005 «Υπερωριακή απασχόληση 

υπαλλήλων ΙΔΟΧ 2023 Ξενώνα Φιλοξενίας - ΕΣΠΑ ΞΕΝΩΝΑΣ.  

Σε ετήσια βάση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων στο 

ποσό των 15.000,00 ευρώ περίπου, για την κάλυψη της οποίας θα προβλεφθούν πιστώσεις για τα 

επόμενα έτη στους προϋπολογισμούς του Δήμου Πατρέων. 

 

Β. Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας καθημερινά, τα Σάββατα τις Κυριακές και αργίες 

καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους στο Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, λόγω των 

αρμοδιοτήτων του για τη αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από φυσικά φαινόμενα και 

καταστροφές και προκειμένου να διαφυλαχτεί η ζωή, τα αγαθά και η περιουσία των πολιτών.  
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Το προσωπικό του Αυτοτελούς Τμήματος, θα απασχολείται εντός των νόμιμων ημερήσιων και 

εβδομαδιαίων ορίων απασχόλησης. Για την εργασία του Σαββάτου (ημέρα ανάπαυσης) δεν θα 

χορηγείται αμοιβή στο προσωπικό, αλλά θα παρέχεται αναπληρωματική ημέρα ανάπαυσης σε άλλη 

εργάσιμη ημέρα εντός της προσεχούς εβδομάδας σύμφωνα με τις υπηρεσιακές ανάγκες. Το 

προσωπικό του του Αυτοτελούς Τμήματος που θα συμμετέχει στην ανωτέρω ρύθμιση κατά σχέση 

εργασίας, κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής: 

 
 

 
  

Προσωπικό Δημοσίου  
Δικαίου  

  

Αριθμός υπαλλήλων Κατηγορία Κλάδος  Ειδικότητα 

2 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

    

 
  Προσωπικό ΙΔΟΧ    

Αριθμός υπαλλήλων Κατηγορία Κλάδος  Ειδικότητα 

4 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ  ΟΔΗΓΩΝ 

1 ΔΕ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ 

1 ΔΕ 
ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΑΣ / 

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ 
ΟΔΗΓΩΝ-ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ  

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

 

Από την παρούσα απόφαση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου 

Πατρέων από την απασχόληση του προσωπικού την νύκτα, τις Κυριακές και Αργίες στο Αυτοτελές 

Τμήμα Πολιτικής Προστασίας το ύψος της οποίας υπολογίζεται για το τρέχον έτος (1.10-31.12.2023) 

σε 5.000,00 ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 10.6012.00000 του προϋπολογισμού έτους 2023.  

Σε ετήσια βάση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων στο 

ποσό των 17.000,00ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 10.6012.00000 και 5.000,00 ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 

10.6022.00000  περίπου, για την κάλυψη της οποίας θα προβλεφθούν πιστώσεις για τα επόμενα έτη 

στους προϋπολογισμούς του Δήμου Πατρέων 

 

Γ. Καθιέρωση 12ωρου ωραρίου λειτουργίας κάθε Παρασκευή στο Τμήμα Ληξιαρχείου 

της Δ/νσης Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης για την τέλεση των πολιτικών γάμων καθώς 

και λειτουργία τα Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες όλου του έτους για τη δήλωση γεγονότων 

θανάτων και την σύνταξη ληξιαρχικών πράξεων θανάτου σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

344/76 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν με τις όμοιες του άρθρου 4 του Ν. 4144/13 και 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Πληροφορικού Συστήματος Διαχείρισης Ληξιαρχικών Πράξεων. 

   

Το προσωπικού του Τμήματος, θα απασχολείται εντός των νόμιμων ημερήσιων και 

εβδομαδιαίων ορίων απασχόλησης.  Για την εργασία του Σαββάτου (ημέρα ανάπαυσης) δεν θα 

χορηγείται αμοιβή αλλά θα παρέχεται αναπληρωματική ημέρα ανάπαυσης σε άλλη εργάσιμη ημέρα 

εντός της προσεχούς εβδομάδας σύμφωνα με τις υπηρεσιακές ανάγκες. Το προσωπικό του Τμήματος 

που θα συμμετέχει στις ανωτέρω ρυθμίσεις κατά σχέση εργασίας, κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα 

έχει ως εξής: 

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

Αριθμός 
υπαλλήλων 

Κατηγορία Κλάδος  Ειδικότητα 

3 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
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1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

1 ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

6 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ–ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

1 ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 

  

 
 

Προσωπικό ΙΔΑΧ 
 

Αριθμός 
υπαλλήλων 

Κατηγορία Κλάδος  Ειδικότητα 

3 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ–ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

1 ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 

Από την παρούσα απόφαση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου 

Πατρέων από την απασχόληση του προσωπικού τις Κυριακές και Αργίες στο Τμήμα Ληξιαρχείου της 

Δ/νσης Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης το ύψος της οποίας υπολογίζεται για το τρέχον έτος 

(1.10-31.12.2023) σε 6.125,00 ευρώ περίπου και θα βαρύνει τους Κ.Α.Ε 10-6012.00000 με ποσό 

5.000,00 ευρώ και 10-6022.00000 με ποσό 1.125,00 ευρώ του προϋπολογισμού έτους 2023.  

Σε ετήσια βάση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων στο 

ποσό των 24.500,00 ευρώ περίπου, για την κάλυψη της οποίας θα προβλεφθούν πιστώσεις για τα 

επόμενα έτη στους Κ.Α.Ε 10-6012.00000 και 10-6022.00000 του προϋπολογισμού του Δήμου 

Πατρέων. 

 

Δ. Καθιέρωση στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας της Διεύθυνσης Διοίκησης και 

Δημοτικής Κατάστασης α) 12ωρου ωραρίου λειτουργίας σε δύο (2) βάρδιες από Δευτέρα έως 

Παρασκευή για όλο το έτος για την καθαριότητα εσωτερικών χώρων των δημοτικών κτιρίων, 

του πολιτιστικού και συνεδριακού χώρου στην Αγορά Αργύρη και των αθλητικών 

εγκαταστάσεων του Παμπελοποννησιακού Σταδίου και β) λειτουργία σε απογευματινή βάρδια 

από Δευτέρα έως Παρασκευή για όλο το έτος, καθώς και τα Σάββατα, τις Κυριακές και 

εξαιρέσιμες ημέρες (αργίες) για τη φύλαξη των δημοτικών κτιρίων, αποθηκών και αθλητικών 

εγκαταστάσεων. 

 

Το προσωπικού του Τμήματος, θα απασχολείται εντός των νόμιμων ημερήσιων και 

εβδομαδιαίων ορίων απασχόλησης.  Για την εργασία του Σαββάτου (ημέρα ανάπαυσης) δεν θα 

χορηγείται αμοιβή αλλά θα παρέχεται αναπληρωματική ημέρα ανάπαυσης σε άλλη εργάσιμη ημέρα 

εντός της προσεχούς εβδομάδας σύμφωνα με τις υπηρεσιακές ανάγκες. Το προσωπικό του Τμήματος 

που θα συμμετέχει στις ανωτέρω ρυθμίσεις κατά σχέση εργασίας, κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα 

έχει ως εξής: 

 

Προσωπικό για 12ωρη  λειτουργίας σε δύο (2) βάρδιες από Δευτέρα έως Παρασκευή για όλο το έτος. 
 

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

Αριθμός 
υπαλλήλων 

Κατηγορία Κλάδος  Ειδικότητα 

4 ΥΕ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 

1 ΥΕ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
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Προσωπικό ΙΔΑΧ 

Αριθμός 
υπαλλήλων 

Κατηγορία Κλάδος  Ειδικότητα 

1 ΥΕ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
 

 

Προσωπικό για απογευματινή βάρδια και εργασία για τα Σάββατα, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες 

ημέρες (αργίες) για τη φύλαξη των δημοτικών κτηρίων, αποθηκών και αθλητικών εγκαταστάσεων για 

τη φύλαξη των δημοτικών κτηρίων 
 

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

Αριθμός 
υπαλλήλων 

Κατηγορία Κλάδος  Ειδικότητα 

1 ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ 

 

Από την παρούσα απόφαση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου 

Πατρέων από την απασχόληση του προσωπικού τις Κυριακές και Αργίες στο Τμήμα Διοικητικής 

Μέριμνας της Δ/νσης Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης το ύψος της οποίας υπολογίζεται για το 

τρέχον έτος (1.10-31.12.2023) σε 550,00 ευρώ περίπου και θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε 10-6012.00000 του 

προϋπολογισμού έτους 2023.  

Σε ετήσια βάση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων στο 

ποσό των 2.050,00 ευρώ περίπου που θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε 10-6012.00000 για την κάλυψη της 

οποίας θα προβλεφθούν πιστώσεις για τα επόμενα έτη στους προϋπολογισμούς του Δήμου Πατρέων 

 

Ε. Καθιέρωση 24ωρου ωραρίου λειτουργίας σε βάρδιες, για όλα τα Τμήματα της 

Διεύθυνσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού 

Εξοπλισμού με το σύνολο του προσωπικού  καθημερινά, καθώς και λειτουργία τα Σάββατα, τις 

Κυριακές και τις εξαιρέσιμες ημέρες (αργίες) για όλο το έτος προκειμένου να διασφαλιστεί η 

δημόσια υγεία, η εύρυθμη λειτουργία της πόλης, η ποιότητα της ζωής των κατοίκων, η 

αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και του μηχανολογικού εξοπλισμού. 

 

Το σύνολο του προσωπικού της Διεύθυνσης θα απασχολείται εντός των νόμιμων ημερησίων 

και εβδομαδιαίων  ορίων  απασχόλησης, όπως αυτές ισχύουν κάθε φορά και στις τρεις βάρδιες 

ανάλογα με τις ανάγκες της Διεύθυνσης μετά από αποφάσεις της Δημοτικής Αρχής, και του 

Προϊστάμενου της Διεύθυνσης. Για την εργασία του Σαββάτου (ημέρα ανάπαυσης)  δεν θα χορηγείται 

αμοιβή αλλά θα χορηγείται (ημέρα ανάπαυσης) σε εργάσιμη μέρα εντός της προσεχούς εβδομάδας 

καθοριζόμενη από την Υπηρεσία. 

 

Το προσωπικό της Διεύθυνσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και 

Μηχανολογικού Εξοπλισμού που θα συμμετάσχει στη ρύθμιση ανά σχέση εργασίας, κατηγορία, 

κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής: 
 
 

Προϊστάμενος Διεύθυνσης και Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης 

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
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ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2 ΔΕ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

 

Τμήμα Σχεδιασμού, Μελετών,  Ελέγχου και Ανακύκλωσης 

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

2 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

1 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΕΠΙΣΤΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΕΕΠ ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

1 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

 

 Τμήμα Επισκευής και Συντήρησης Οχημάτων και Μηχανημάτων   

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓΚΟΛΛΗΤΩΝ-ΟΞΥΓΟΝΟΚΟΛΛΗΤΩΝ 

11 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

3 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΤΡΟΧΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ 

1 ΔΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

2 ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ 
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9 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

3 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ  

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓΚΟΛΛΗΤΩΝ-ΟΞΥΓΟΝΟΚΟΛΛΗΤΩΝ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

3 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου  Ορισμένου Χρόνου 

 

Αποσπασμένοι Μόνιμοι Υπάλληλοι από άλλο Δήμο 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

2 ΥΕ ΦΥΛΑΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ 

ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ 

 

Τμήμα Καθαρισμού Κοινοχρήστων χώρων και Ειδικών Συνεργείων 

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

2 ΔΕ ΔΕ  ΕΠΟΠΤΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1              ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΕΠΙΣΤΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1 ΥΕ  
ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ -ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  
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60 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

 

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου  Αόριστου Χρόνου 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ  

1 ΥΕ  
ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

9 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου 

 

Αποσπασμένοι Μόνιμοι Υπάλληλοι από άλλο Δήμο 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

16 ΥΕ ΥΕ ΕΡΓΑΤΡΙΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΡΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

3 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ 
 
 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

1 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

( ΕΡΓΑΤΡΙΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ) 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
( ΕΡΓΑΤΡΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ) 

6 ΥΕ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

1 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

(ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ) 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
(ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ) 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
(ΣΥΝΟΔΟΙ  

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 
 
 

ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΣΥΝΟΔΟΙ  
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 

 
1 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ 
ΓΕΝΙΚΑ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΑ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

20 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 
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1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ –
ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ 

ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ –ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ 

 

Τμήμα Κίνησης Οχημάτων 

Προσωπικού Δημοσίου Δικαίου 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΤΕ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ  

2 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

1 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

1 ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΠΟΠΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

68 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

31 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ 

3 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

 

Αποσπασμένοι Μόνιμοι Υπάλληλοι από άλλο Δήμο 

ΑΡΙΘΜΟΣ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

6 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

6 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ 

ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ 

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου  Αόριστου Χρόνου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

5 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

1 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ  

3 ΥΕ ΟΔΗΓΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
 

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου 

 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

3 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

3 ΔΕ  ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ 
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Τμήμα Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυκλώσιμων υλικών 

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

2 ΔΕ ΕΠΟΠΤΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΠΟΠΤΩΝ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

51 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου  Αόριστου Χρόνου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 

22 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

    

 

Αποσπασμένοι Μόνιμοι Υπάλληλοι από άλλο Δήμο 

ΑΡΙΘΜΟΣ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

4 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

1 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 

5 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

10 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ 

2 ΥΕ ΕΡΓΑΤΡΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΤΡΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΥΝΟΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 

 

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου  Ορισμένου Χρόνου 

ΑΡΙΘΜΟΣ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

20 ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

 

Στο ανωτέρω προσωπικό συμπεριλαμβάνεται το υφιστάμενο της υπηρεσίας και έχει 

προβλεφθεί και το επιπλέον που απαιτείται για την κάλυψη των αναγκών και την ομαλή λειτουργία 

της Διεύθυνσης το οποίο δύναται να μετακινηθεί μελλοντικά με τη διαδικασία της μετάταξης από 

άλλον Ο.Τ.Α. 
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Από την παρούσα απόφαση δύναται να προκληθεί δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου 

Πατρέων  από την απασχόληση του προσωπικού της Δ/νσης Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, 

Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού κατά τη νύχτα, τις Κυριακές και τις αργίες το ύψος 

της οποίας υπολογίζεται για το χρονικό διάστημα από 01.10.2023 έως 31.12.2023 περίπου στο ποσό 

417.582,00 ευρώ και θα βαρύνει για το μόνιμο προσωπικό τον ΚΑΕ 20-6012.00100 για ποσό  

337.500,00ευρώ , για το ΙΔΑΧ προσωπικό τον ΚΑΕ  20-6022.00100 για ποσό 60.000,00ευρώ και για 

το ΙΔΟΧ προσωπικό τον ΚΑΕ 20-6042.00100 για ποσό 20.082,04ευρώ.  

Σε ετήσια βάση δύναται να προκληθεί δαπάνη στο προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων στο 

ποσό των 1.670.328,00 ευρώ περίπου, για την κάλυψη της οποίας θα προβλεφθούν πιστώσεις για τα 

επόμενα έτη στους ΚΑΕ 20-6012.00100, 20-6022.00100, 20-6042.00100, στους προϋπολογισμούς του 

Δήμου Πατρέων. 

 

Μετά την δημοσίευση της παρούσας απόφασης κάθε προηγούμενη απόφαση που καθορίζει το 

ωράριο εργασίας σε 24ωρη ή 12ωρη βάση καθώς και εξαιρέσεις από την εφαρμογή της πενθημέρου 

εργασίας σε οργανικές μονάδες του Δήμου Πατρέων παύει να ισχύει. 

 

Η απόφαση αυτή θα ισχύει μετά την δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 

Η απόφαση θα αποσταλεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου -  Δυτικής Ελλάδος-

Ιονίου, για την έκδοση της απόφασης του Γενικού Γραμματέα και τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα 

της Κυβερνήσεως. 
 

              Ο Πρόεδρος 

 

 

                                                                                       ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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